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令和 4年度 学校評価アンケート（保護者）レポート 

2023/2/28 

 

【集計結果】 

回答数・率 

全体：28.3% 76 人分（昨年 84.2%）  ご協力ありがとうございました。 

1-1 1-2 1-3 1-6 2-1 2-2 2-6 3-1 3-2 3-6 

10/32 13/30 7/31 2/6 5/37 6/36 2/13 21/37 7/37 3/9 

31.3 43.3 21.9 33.3 13.5 16.7 15.4 56.8 18.9 33.3 

  ※今年度から Forms でご回答いただきました。 

 

グラフの見方 

水色：当てはまる 緑：やや当てはまる 

黄：やや当てはまらない 赤：当てはまらない 白：わからない 

 

I. 特色 

食育・学力・体力の向上・豊かな心・勤労を尊ぶ を指導の重点とし、生きる力を育む教育を目指している。 

 

II. 学校 （1.は 5～3 回以上・2～1 回・0 回） 

1. 今年度４月からご来校いただいた回数。 

2. お子様は学校からの配布物を届けている。 

3. 学校からの配布物や学校のホームページにより、学校の様子が伝えられている。 

4. 教職員は生徒、保護者の方々と連絡、連携をしている。 
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III.  学習 

1. 教員がわかりやすい授業になるよう工夫していると感じる。 

2. 授業がお子様の学力を高めるものになっていると感じる。 

3. 学校の学習活動を通して、お子様に思いやりなど道徳的な心情が養われていると感じる。 

4. お子様は授業を理解し、学力が向上するよう努力していると思う。 

 

IV.  生活 

1. お子様は学校生活を楽しんでいると感じる。 

2. お子様の毎日の生活態度に成長が見られる。 

3. 学校はいじめをなくすなど、人間関係をよりよくしようとしている。 

4. 五中の生徒は、服装や挨拶がきちんとしていると感じる。 

 

V.  特別活動 

1. お子様は部活動や委員会、係活動に意欲的である。 

2. 学校行事で生徒の頑張っている様子がわかる。 
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VI.  進路 

1. 中学校卒業後の進路選択に向けての学習が学年に応じて段階的に行われている。 

2. 三者面談や高校合同相談会、進路説明会(３年次)等は役に立っている。 

 

VII.  健康安全 

1. 健康や安全面に気を付けさせるための学習が行われている。 

 

VIII. 施設設備 

1. 校内美化、掲示物など学習環境は整えられている。 

 

IX.  その他 

1. 朝食の準備は毎日ご用意していただけてますでしょうか。 
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